
 

 

PROIECT DE INTENȚIE 

Dr. Lucia Ștefania MAGDA 

Candidatură pentru funcția de Secretar al Societății Române de Cardiologie 

Mandatul 2026-2029 

 

Dragi colegi, 

 

Îmi depun candidatura pentru funcția de Secretar al Societății Române de Cardiologie pentru 

mandatul 2026-2029, cu respect pentru ceea ce SRC a construit în ultimele decenii și cu recunoștință 

pentru școala profesională din care fac parte Îmi doresc să contribui la acest mandat printr-o activitate 

atent organizată, prin comunicare consecventă și prin sprijinirea proiectelor asumate de conducerea SRC. 

Această candidatură face parte dintr-un proiect de echipă Prof. Dr. Dan Dobreanu este 

Președintele ales al SRC, iar direcțiile mele de lucru sunt aliniate mandatului său: continuitate și 

dezvoltare, susținerea formării tinerilor cardiologi, întărirea rolului Grupurilor de Lucru, implicarea 

filialelor teritoriale și apropierea societății de colegii din centrele non-academice. 

Context 

Societatea Română de Cardiologie are deja o infrastructură solidă: congres național cu tradiție, 

conferințe științifice, activitate constantă a Grupurilor de Lucru, programe educaționale, burse pentru 

tineri cardiologi și o prezență tot mai vizibilă în comunitatea europeană de cardiologie. În 2026, 

Societatea continuă această linie prin Conferința de Primăvară de la Sibiu, prin cea de-a 65-a ediție a 

Congresului Național de Cardiologie de la Sinaia, prin bursele SRC, Școala de Vară a Tinerilor 

Cardiologi și programul de susținere pentru participarea tinerilor cardiologi la Congresul European de 

Cardiologie 2026. 

Într-o societate profesională cu proiecte multiple, rolul Secretarului este important pentru ordinea 

administrativă, coerența comunicării și urmărirea deciziilor. Calendarul activităților, documentarea 

ședințelor, evidența hotărârilor, transmiterea informațiilor către membri și legătura dintre Consiliul de 

Conducere, Grupurile de Lucru, Filiale și Clubul Tinerilor Cardiologi trebuie susținute prin mecanisme 

simple, previzibile și ușor de urmărit. 

Obiective pentru mandatul 2026-2029 

• Sprijinirea Președintelui SRC și a Consiliului de Conducere în aplicarea unui program de mandat 

coerent, construit pe continuitate, colaborare și responsabilitate administrativă. 

• Organizarea mai clară a comunicării interne: calendar comun al activităților, convocări transmise la 

timp, procese-verbale concise, evidența deciziilor și monitorizarea etapelor de implementare. 

• Contribuția la dezvoltarea unei platforme educaționale online pentru rezidenți și tineri cardiologi, cu 

actualizări ale Manualului SRC de Cardiologie, cursuri, materiale de pregătire și resurse utile pentru 

examenul de specialitate. 

• Susținerea burselor SRC de cercetare și pregătire printr-un traseu administrativ clar, transparent și 

accesibil, astfel încât tinerii cardiologi din toate centrele să poată beneficia de aceste oportunități. 

• Creșterea vizibilității Grupurilor de Lucru prin actualizarea paginilor de pe Cardioportal, anunțarea 

proiectelor și cursurilor, valorificarea colaborărilor europene și facilitarea comunicării cu structurile 

de conducere ale SRC. 

• Implicarea mai activă a filialelor teritoriale, în special a celor din centre non-academice, în proiecte 

educaționale, registre, sesiuni de cazuri clinice și întâlniri de lucru integrate în evenimentele organizate 

de SRC. 



 

 

• Promovarea unor teme de educație continuă cu impact direct în practica zilnică: prevenția 

cardiovasculară, cardio-oncologia, managementul dislipidemiilor și imagistica cardiovasculară. 

• Încurajarea participării medicilor femei, a rezidenților, a tinerilor specialiști și a asistentelor medicale 

în proiectele SRC, prin sesiuni dedicate, colaborări intercentre și mecanisme de mentorat. 

Argumente 

Experiența mea profesională îmbină activitatea clinică, didactică, de cercetare și organizatorică. 

Sunt Șef de Lucrări la Universitatea de Medicină și Farmacie «Carol Davila» București și medic primar 

cardiolog la Spitalul Universitar de Urgență București, unde activez în cardiologie clinică, 

ecocardiografie transtoracică și transesofagiană, ecografie vasculară, cardio-oncologie și prevenție 

cardiovasculară. 

În parcursul meu profesional am obținut titlul de doctor în științe medicale, competențele 

naționale în ecocardiografie transesofagiană și ecografie vasculară, iar în 2025 certificarea europeană în 

cardio-oncologie. Tot în 2025 am efectuat un stagiu de Visiting Professor la Mayo Clinic, Department 

of Cardiovascular Diseases, cu focus pe imagistică cardiovasculară, testare ecocardiografică de stres și 

cardio-oncologie. 

Activitatea științifică recentă include 41 de articole publicate, 115 rezumate, 12 capitole de carte 

naționale și internaționale, numeroase conferințe ca invitat și participarea la 20 de studii internaționale 

multicentrice, dintre care în 5 ca study-coordinator. Din ianuarie 2026 sunt responsabil pentru partenerul 

UMF «Carol Davila» în proiectul SEARCH-VASC, Centrul de Excelență pentru Cercetare 

Translațională Avansată în Boli Cardio și Cerebrovasculare. 

În cadrul SRC am condus Grupul de Lucru de Ateroscleroză și Aterotromboză în mandatul 2020-

2023 și am fost membru în Consiliul Director. În această perioadă am contribuit la dezvoltarea cursului 

PROVAS, la creșterea vizibilității online a Grupului, la organizarea sesiunilor științifice din 

evenimentele SRC și la implicarea tinerilor colegi în proiecte educaționale și publicistice. 

Consider că funcția de Secretar SRC cere rigoare, disponibilitate pentru dialog, capacitate de 

sinteză și consecvență în urmărirea deciziilor. Experiența acumulată în proiecte clinice, educaționale și 

de cercetare, precum și colaborarea cu echipe din numeroase centre, mă pot ajuta să susțin această 

responsabilitate cu seriozitate și eficiență. 

 

Îmi propun ca, alături de Președintele SRC, de Consiliul de Conducere, de Grupurile de Lucru, 

de filialele teritoriale și de Clubul Tinerilor Cardiologi, să contribui la o societate mai bine conectată, 

mai vizibilă și mai utilă membrilor săi. Voi susține o activitate organizată, o comunicare corectă și 

consecvență în implementarea obiectivelor comune. 

 

Cu respect și considerație, 

 

Dr. Lucia Ștefania MAGDA 

București, 19 iunie 2026 


